

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму “Економіка” другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 051 “Економіка” галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, розроблену в Тернопільському національному технічному університеті імені Івана Пулюя

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня освіти “Економіка”, яка пропонується до впровадження в освітній процес Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя є актуальною та орієнтованою на сучасні тенденції цифровізації економіки.

ОПП розроблена робочою групою, до складу якої входили науково-педагогічні працівники кафедри економічної кібернетики, представники ради роботодавців та студент даної ОП. Структура освітньої програми передбачає набуття здобувачами освітнього рівня магістр загальних та спеціальних компетенцій, передбачених освітнім стандартом вищої освіти та, водночас, має додаткову спрямованість ЗК12, що передбачає формування у студента здатності використовувати інструментарій цифрової економіки для забезпечення сталого розвитку соціально-економічних систем. Для забезпечення необхідного рівня оволодіння матеріалом на даній ОПП передбачено використання різноманітних форм та методів навчання, значна увага приділена практичній підготовці здобувачів. Okремо варто виділити наявність освітніх компонент, які забезпечують мовну компетенцію як державною, так і англійською мовою, яка є загально визнаною мовою міжнародної ділової комунікації. Приділено увагу формуванню навиків проведення науково-дослідної роботи, із особливим акцентом на особливості академічного письма та політику академічної доброчесності при проведенні досліджень.

Для вдосконалення підготовки фахівців за даною ОПП доцільно запропонувати розширення можливостей студентів навчатися за дуальною формою освіти, отримувати практичний досвід, навчаючись.

Освітньо-професійна програма підготовки магістрів спеціальності 051 “Економіка”, розроблена в Тернопільському національному технічному університеті підготована на достатньо високому рівні, чітко відображає інструментарій забезпечення передбачених програмних результатів і може бути рекомендованою для використання з метою підготовки висококваліфікованих спеціалістів в галузі економіки.

Рецензент
Директор ТОВ “ДЕЛЬТА-ФУД”

Тарас КУТКО